
  MASTURBÁTOR MYSTIM OPUS E

Návod
KLASICKÁ MASTURBACE
Pokud se rozhodnete masturbátor využívat jen pro klasickou masturbaci bez elektro
impulzů, stačí Opus E otevřít (sundat horní víčko), lubrikovat a můžete začít používat.
Na spodní části naleznete posuvný jezdec, kterým regulujete vnitřní podtlak a ten vám
dopřeje blažený pocit sání. 
ELEKTRO STIMULACE
1) Vytáhněte rukáv masturbátoru a do dírek na bocích zastrčte opatrně elektrody magnetem směrem dolů. 
2) Zasuňte takto upravený rukáv zpět do obalu a zatřeste s ním párkrát pro případné upevnění magnetů.
3) Do dna obalu zasaďte dálkový přijímač zdroje, popřípadě zacvakněte adaptéry a připojte se ke zdroji. 4) 
Vaše hrátky mohou začít. Pro ovládání elektrických výbojů se dále řiďte návodem použitého zdroje.

POZOR! Nepoužívejte v oblasti srdce a hlavy, vyhněte se také oblasti krku, svalové stahy mohou způsobit 
udušení. Osoby s elektro nebo kovovými implantáty, včetně osob s nemocemi srdce by neměly elektro 
pomůcky používat bez konzultace s lékařem. Nepoužívejte v těhotenství. Nepoužívejte v blízkosti 
hořlavých materiálů. Používejte pouze na nepoškozenou pokožku. Držte mimo dosah dětí. Používejte 
pouze originální příslušenství.

ÚDRŽBA
Po každém použití výrobek opláchněte vlažnou vodou.  
Doporučujeme také použít čistič erotických pomůcek, který navíc pomáhá k odstranění mikroskopických 
nečistot. Výrobek stačí nastříkat, nechat cca 1 minutu působit a poté osušit ručníkem či utěrkou, které ne-
pouští  vlákna.
Po úplném vysušení poprášit pudrem na masturbátory nebo kukuřičným škrobem.

VODĚODOLNOST
Produkt je voděodolný, proto je jeho údržba velmi jednoduchá.
Na produkt může dopadat stříkající voda, ale do vody jej ponořit NESMÍTE!
Vodotěsnost pak znamená, že byste mohli výrobek do vody zcela ponořit a užít si tak vodních hrátek.
Vzhledem pouze k voděodolnosti výrobku, to v tomto případě není možné.

LUBRIKACE
Používejte výhradně lubrikanty na VODNÍ BÁZI.  Jiné lubrikační gely by mohly poškodit povrch pomůcky
a ten by se pak stal lepkavým.
Pro zvýšení vodivosti vždy použijte speciální gel     pro elektro sex. 

POHON A NABÍJENÍ
K použití pro elektrostimulaci je nutné dokoupit zdroj pro elektrostimulaci. 

SKLADOVÁNÍ
Skladujte odděleně od ostatních erotických pomůcek na suchém a tmavém místě.

OBSAH BALENÍ
V balení naleznete masturbátor a elektrody.

https://www.flagranti.cz/elektrosex-zdroje-elektrosex-c-504_1207.html
https://www.flagranti.cz/elektrosex-prislusenstvi-elektrosex-c-504_1210.html
https://www.flagranti.cz/lubrikacni-gely-lubrikacni-gely-vodni-bazi-c-937_52_561.html
https://www.flagranti.cz/vaginy-zadecky-masturbatory-osetrujici-prostredky-masturbatorum-c-23_1667.html
https://www.flagranti.cz/pece-eroticke-pomucky-cistici-prostredky-c-937_1142_1143.html

